Руководители бизнесинкубаторов должны знать

В Бизнес-инкубаторе Института экономики и управления Пятигорска (ректор Ф.В. Вазагова) состоялся международный тренинг МГИМО-АРБИ для молодых предпринимателей, руководителей бизнес-инкубаторов и технопарков.

Тренинг провели Фонд развития инноваций и бизнес-инкубаторства МГИМО и Ассоциация региональных бизнес-инкубаторов (АРБИ). Мероприятие проходило при участии международных специалистов в сфере развития малого бизнеса, под эгидой министерства иностранных дел РФ, посольства Великобритании в Москве и Ставропольской краевой организации Российского союза молодежи.

Цель тренинга международного уровня — выявление и поддержка талантливой, проявляющей интерес к бизнесу молодежи. В роли спикеров выступили Том Стродбэк, директор Европейского и Азиатского партнерства «Global Accelerator Network CEO»; Ольга Хотяшева, доцент кафедры менеджмента и маркетинга МГИМО, директор Фонда развития инноваций и бизнес-инкубаторства, директор ЦНП «Бизнес-инкубатор» МГИМО; Макс Слесарев, генеральный директор Креативного агентства «Мятая лисица»; Линн Робертсон, директор Бизнес-инкубатора Ливерпуля, Santander UK Corporate & Commercial. В делегацию СтГАУ входили преподаватели кафедры предпринимательства и мировой экономики экономического факультета, кафедры электротехники, автоматики и метрологии электроэнергетического факультета; кафедры математики, кафедры кормления животных и общей биологии, аспиранты и студенты.

В тренинге были рассмотрены новейшие макро- и микротренды в маркетинге, изучены актуальные инструменты продвижения инновационных проектов в Интернете. Все участники получили сертификаты МГИ-МО-АРБИ международного образца.